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SOIdx_

Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 717 002 024 0 Dreiwegekugelhahn 3-way valve Venne 3-voies Valvola 3 vie Válvula de tres vías Driewegklep 41

2 8 717 002 025 0 3-Wege-Kugelhahn 3-way valve 3-voies robinet à de boule 3-vie valvola a sfera Válvula de bola de 3 vías 3-weg kogelklep 39

3 8 717 002 123 0 Kugelhahn BALL VALVE Robinet à boule Valvola a sfera Válvula de bola Kogelkraan 44

4 8 717 208 038 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro Thermometer 30

5 8 729 012 429 0 Verschraubung 1 1/2" CONNECTION UNION Raccord Raccordo Conexión Koppeling 28

6 8 718 578 515 Isolierung Gehäuse schwarz/grau Insulation case black/grey Isolation Coibentazione Aislamiento Isolatie 38

7 8 710 103 052 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1 1/2" (10x) Joint 1 1/2" (10x) Guarnizione 1 1/2" (10x) Junta 1 1/2" (10x) Afdichting 1 1/2" (10x) 16

8 8 718 577 530 Pumpe Alpha 2L 25-60 BL180 6H Pump Alpha 2L 25-60 BL180 9H Pompe Alpha 2L 25-60 180 Pompa Alpha 2L 25-60 180 Bomba Alpha 2L 25-60 180 Pomp Alpha 2L 25-60 180 61

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

AG 2 RH - 8718577436

20.03.2018 5 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 729 011 020 0 3-Wege-Mischer 1" 3-way mixer 1 3-voies malaxeuse 1" 3-vie mescolatore 1" Válvula mezcladora de 3 vías 1" 3-weg mengmoduul 1" 47

2 8 717 002 024 0 Dreiwegekugelhahn 3-way valve Venne 3-voies Valvola 3 vie Válvula de tres vías Driewegklep 41

3 8 717 002 123 0 Kugelhahn BALL VALVE Robinet à boule Valvola a sfera Válvula de bola Kogelkraan 44

4 8 717 208 038 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro Thermometer 30

5 8 729 012 429 0 Verschraubung 1 1/2" CONNECTION UNION Raccord Raccordo Conexión Koppeling 28

6 8 718 578 515 Isolierung Gehäuse schwarz/grau Insulation case black/grey Isolation Coibentazione Aislamiento Isolatie 38

7 8 729 011 021 0 Motor Motor Servomoteur Motore Motor Motor 52

8 8 710 103 052 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1 1/2" (10x) Joint 1 1/2" (10x) Guarnizione 1 1/2" (10x) Junta 1 1/2" (10x) Afdichting 1 1/2" (10x) 16

9 8 718 577 530 Pumpe Alpha 2L 25-60 BL180 6H Pump Alpha 2L 25-60 BL180 9H Pompe Alpha 2L 25-60 180 Pompa Alpha 2L 25-60 180 Bomba Alpha 2L 25-60 180 Pomp Alpha 2L 25-60 180 61

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

AG 3 RH - 8718577437

20.03.2018 6 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 712 303 591 0 Wärmedämmung Heat insulation Isolation thermique Protezione termica Aislamento térmico Warmte-isolatie 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  7 719 001 661 HMM Heizungsmischermod. HMM HEATING MIX MODUL HMM module de connexion HMM Modulo di miscelazione acqua riscal. mezcladora de calefacción HMM VERWARMINGSMENGMODULE

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW 2 G/G-2 - 7719002754

20.03.2018 7 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 712 303 591 0 Wärmedämmung Heat insulation Isolation thermique Protezione termica Aislamento térmico Warmte-isolatie 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  7 719 001 661 HMM Heizungsmischermod. HMM HEATING MIX MODUL HMM module de connexion HMM Modulo di miscelazione acqua riscal. mezcladora de calefacción HMM VERWARMINGSMENGMODULE

  7 719 001 662 HSM Heizungsschaltmodul HSM heating control module HSM module de connexion HSM Modulo accensione riscaldamento mod. de conexión de calefac. HSM Verwarmingsschakelmoduul

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW 2 U/G-2 - 7719002753

20.03.2018 8 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 712 303 591 0 Wärmedämmung Heat insulation Isolation thermique Protezione termica Aislamento térmico Warmte-isolatie 43

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

  7 719 001 661 HMM Heizungsmischermod. HMM HEATING MIX MODUL HMM module de connexion HMM Modulo di miscelazione acqua riscal. mezcladora de calefacción HMM VERWARMINGSMENGMODULE

  7 719 001 662 HSM Heizungsschaltmodul HSM heating control module HSM module de connexion HSM Modulo accensione riscaldamento mod. de conexión de calefac. HSM Verwarmingsschakelmoduul

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW 2 U/U-2 - 7719002752

20.03.2018 9 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 732 900 537 Wärmedämmung HW2 MM200 kpl Insulation HW2 MM200 cpl packed Isolation HW2 MM200 Isolamento termico HW2 MM200 Aislamiento térmico HW2 MM200 Isolatie HW2 MM200 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 738 110 141 MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 MM200 MM200

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 G/G-3 H MM200 - 8718598605

20.03.2018 10 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 718 579 084 Wärmeschutz HW2 kpl Insulation HW2 cpl Capot isolant HW2 complet Isolamento termico Aislamiento térmico Isolatie 40

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Módulo IPM2 neutro Module IPM2 neutral 58

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 G/G-3-H - 8718577439

20.03.2018 11 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 718 579 084 Wärmeschutz HW2 kpl Insulation HW2 cpl Capot isolant HW2 complet Isolamento termico Aislamiento térmico Isolatie 40

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Módulo IPM2 neutro Module IPM2 neutral 58

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 G/G-3H S3600 - 8718578414

20.03.2018 12 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 732 900 537 Wärmedämmung HW2 MM200 kpl Insulation HW2 MM200 cpl packed Isolation HW2 MM200 Isolamento termico HW2 MM200 Aislamiento térmico HW2 MM200 Isolatie HW2 MM200 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 738 110 141 MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 MM200 MM200

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 G/G-3H S3600 MM2 - 8718598612

20.03.2018 13 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 732 900 537 Wärmedämmung HW2 MM200 kpl Insulation HW2 MM200 cpl packed Isolation HW2 MM200 Isolamento termico HW2 MM200 Aislamiento térmico HW2 MM200 Isolatie HW2 MM200 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 738 110 141 MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 MM200 MM200

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 U/G-3 H MM200 - 8718598606

20.03.2018 14 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 718 579 084 Wärmeschutz HW2 kpl Insulation HW2 cpl Capot isolant HW2 complet Isolamento termico Aislamiento térmico Isolatie 40

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Módulo IPM2 neutro Module IPM2 neutral 58

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 U/G3-H - 8718577438

20.03.2018 15 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 718 579 084 Wärmeschutz HW2 kpl Insulation HW2 cpl Capot isolant HW2 complet Isolamento termico Aislamiento térmico Isolatie 40

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Módulo IPM2 neutro Module IPM2 neutral 58

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 U/G-3H S3600 - 8718577440

20.03.2018 16 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 732 900 537 Wärmedämmung HW2 MM200 kpl Insulation HW2 MM200 cpl packed Isolation HW2 MM200 Isolamento termico HW2 MM200 Aislamiento térmico HW2 MM200 Isolatie HW2 MM200 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 738 110 141 MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 MM200 MM200

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 U/G-3H S3600 MM2 - 8718598610

20.03.2018 17 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 718 579 084 Wärmeschutz HW2 kpl Insulation HW2 cpl Capot isolant HW2 complet Isolamento termico Aislamiento térmico Isolatie 40

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Módulo IPM2 neutro Module IPM2 neutral 58

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 U/U-3H S3600 - 8718578413

20.03.2018 18 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 732 900 537 Wärmedämmung HW2 MM200 kpl Insulation HW2 MM200 cpl packed Isolation HW2 MM200 Isolamento termico HW2 MM200 Aislamiento térmico HW2 MM200 Isolatie HW2 MM200 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 738 110 141 MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 DE, AT, LU, CH, BE, IT MM200 MM200 MM200

15 8 711 145 928 0 Logo Junkers Trademark Junkers Marquage Junkers Targhetta Junkers Marca Junkers LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND 16

  7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  8 718 578 495 Anschlussleitung Pumpe NTC 2000mm Connector Connector cable pump NTC 2000 Cable de raccordement circulateur NTC Cavo di collegamento pompa NTC 2000 Cable de conexión bomba NTC 2000 Aansluitkabel pomp NTC 2000 37

  8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio Kit de accesorios TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 22

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2 U/U-3H S3600 MM2 - 8718598611

20.03.2018 19 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 712 303 591 0 Wärmedämmung Heat insulation Isolation thermique Protezione termica Aislamento térmico Warmte-isolatie 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  7 719 001 661 HMM Heizungsmischermod. HMM HEATING MIX MODUL HMM module de connexion HMM Modulo di miscelazione acqua riscal. mezcladora de calefacción HMM VERWARMINGSMENGMODULE

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2-2 G/G - 7719002863

20.03.2018 20 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

1 8 715 503 575 0 Abdeckung oben Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 38

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

3 8 712 303 591 0 Wärmedämmung Heat insulation Isolation thermique Protezione termica Aislamento térmico Warmte-isolatie 43

4 8 717 405 293 0 Mischereinsatz Mixer Malaxeuse Mescolatore Mezcladora DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

8 8 717 405 297 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI 37

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

12 7 719 002 255 TB1 thermocouple TB1 Thermostat de sécurité TB1 Termostato sic. contatto TB1 Termostato de contacto TB1 TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT)

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

14 7 719 003 642 Motor - SM3-1 Mischerstellmotor Motor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1 Motor MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3

  7 719 001 661 HMM Heizungsmischermod. HMM HEATING MIX MODUL HMM module de connexion HMM Modulo di miscelazione acqua riscal. mezcladora de calefacción HMM VERWARMINGSMENGMODULE

  7 719 001 662 HSM Heizungsschaltmodul HSM heating control module HSM module de connexion HSM Modulo accensione riscaldamento mod. de conexión de calefac. HSM Verwarmingsschakelmoduul

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2-2 U/G - 7719002862

20.03.2018 21 6720644659



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            PG

2 8 715 503 576 0 Abdeckung unten Covering sheet Couvercle Coperchio Chapa de protección DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 39

5 8 717 208 112 0 Thermometer blau Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer rot Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 25

7 8 717 401 036 0 Rückschlagventil Non-return valve Soupape de non-retour Valvola di non ritorno Válvula de retención TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K 39

9 8 718 577 532 Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pump Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pompa Alpha 2L 15-60 BL130 9H Pumpe Alpha 2L 15-60 BL130 9H 56

10 8 710 103 046 0 Dichtscheibe 1" (10x) Washer 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) Afdichting 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

13 8 714 500 087 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler 22

  7 719 001 661 HMM Heizungsmischermod. HMM HEATING MIX MODUL HMM module de connexion HMM Modulo di miscelazione acqua riscal. mezcladora de calefacción HMM VERWARMINGSMENGMODULE

  7 719 001 662 HSM Heizungsschaltmodul HSM heating control module HSM module de connexion HSM Modulo accensione riscaldamento mod. de conexión de calefac. HSM Verwarmingsschakelmoduul

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

HW2-2 U/U - 7719002861

20.03.2018 22 6720644659
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